2016 NARPM Convention and Trade Show Evaluation Survey SurveyMonkey

Q12 Please indicate your overall
satisfaction with Workshop #4 - Hands On
Video Workshop with Todd Breen

Answered: 95 Skipped: 66

Appropriateness
of Session

Quality of
Speaker

Quality of
discussions

Length of time
allotted for...

Audience
participation

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Poor Fair Good Great Excellent N/A Total Weighted Average

Appropriateness of Session 0.00% 0.00% 3.19% 9.57% 19.15% 68.09%

0 0 3 9 18 64 94 4.50
Quality of Speaker 0.00% 1.10% 1.10% 9.89% 20.88% 67.03%

0 1 1 9 19 61 91 4.53
Quality of discussions 0.00% 0.00% 3.33% 8.89% 21.11% 66.67%

0 0 3 8 19 60 90 4.53
Length of time allotted for session 0.00% 1.10% 3.30% 9.89% 18.68% 67.03%

0 1 3 9 17 61 91 4.40
Audience participation 0.00% 0.00% 3.30% 12.09% 18.68% 65.93%

0 0 3 11 17 60 91 4.45
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